

家庭琐事起争执 男子割伤老父亲

曹县一男子因故意伤害被判刑一年

本报曹县9月14日讯(记者 邢孟 通讯员 魏华丽) 因为家庭琐事起争执,曹县一男子竟拿刀将父亲割伤。近日,曹县人民法院对曹县倪集一男子用西瓜刀割伤父亲一案进行公开宣判,判处被告人路某某有期徒刑一年,缓刑二年。

据了解,曹县倪集的路某某在家排行老大,与三弟住前后屋。路某某在自家房子旁边栽了两棵树,去年三弟家正好盖房,这两棵树妨碍了三弟盖房通行。于是路某某的父亲便想将这两棵树砍掉,而路某某

的妻子却出面阻止,于是双方起了争执。为此,路某某怀恨在心。2014年10月7日7时许,路某某携带近30公分的西瓜刀到其70多岁的父亲路某家中,路某某将父亲推倒在床上,竟然用西瓜刀将父亲面部、左腿部多处割伤。后经曹县公安局法医鉴定中心鉴定,路某某父亲的人身损伤程度构成轻伤一级。

该案由曹县人民法院开庭审理,审理期间,路某某的家人与路某某父亲达成赔偿经济损失2万元的协议,并由

路某某的家人将之前引发争执的两棵杨树刨掉。

法院审理认为,被告人路某某故意伤害他人身体,致一人轻伤(一级),其行为已构成故意伤害罪。被告人路某某犯罪对象为老年人,酌予从重处罚。最终,法院根据被告人路某某犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度等,依照《中华人民共和国刑法》及相关的法律规定,判处被告人路某某有期徒刑一年,缓刑二年。宣判后,被告人对自己的鲁莽行为后悔不已,决心洗心革面,痛改前非。

法官说案:这是一起恶劣的因家庭琐事引发的故意伤害案件,不仅给被害人造成了严重的心理阴影,破坏了社会公序良俗,也造成了极其不良的社会影响。尊老爱幼是中华民族的传统美德,被告人路某某故意伤害亲生父亲的行为,于法理应受到追究,于道德理应承担谴责。对于家庭矛盾,各成员应本着“家和万事兴”、“退一步海阔天空”的心态,以理性、合法的途径来解决,而不是诉诸于暴力。

92岁老人离家5天 独自步行近百里

本报东明9月14日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 一名92岁老人离家五天,独自从菏泽市牡丹区步行至东明县渔沃乡,幸被好心群众救助并报警。东明警方接到群众求助后,经多方查证老人身份,连夜驱车近百里将老人平安送回家。

9月12日19时36分,东明县公安局渔沃派出所接110指挥中心警令称,在渔沃办事处唐庄村,有一位老人找不到回家的路,请求救援。接警令后,渔沃派出所副所长尚慧龙带领值班民警孙亚博等迅速赶往现场处置。

报警人唐某系唐庄村村民,经营一家饭店,当晚19时左右,一位发须花白、手提两个大包的老先生走进饭店,好心的唐某见老人并不点餐,便主动吩咐厨房给老人煮了份面,谁知老人却并不吃饭,并且拒绝唐某递过来的现金,只是反复地说着找人,猜想老人是迷路了,遂拨打110报警。

随后,民警上前仔细询问老人情况,因老人年事已高,听力不好,说话含糊不清,检查其随身携带的两个包裹,也未能发现有任何能证明老人身份的证件和信息,通过耐心地交流,民警从老人话语中依稀辨别出老人是要寻找自己住在陆圈镇孙楼村名叫“莲”的侄女。

陆圈镇的确有孙楼村这个地方,但孙楼又分为东孙楼和西孙楼两个地方,老人要找的“莲”到底在哪个地方?民警将情况反馈给指挥中心并请求与陆圈镇辖区派出所进行协助。在陆圈派出所的帮助下,民警与两个孙楼村的村干部取得联系,其中西孙楼村的村干部称西孙楼有两名叫“莲”的妇女。民警遂将老人带至西孙楼村,经过询问最终找到老人要找的侄女,并确定老人系其娘家(牡丹区范楼村)人。

随后,民警在老人侄女的带领下驱车将老人送至其位于牡丹区范楼村的家中,到达家中并找到老人家人时已至深夜11时左右。

老人的儿子称,老人已经离开家五天了,家人一直寻找都没有消息,牡丹区派出所也发出了协查,没想到老人竟独自一人走到了离家近80里地的东明县。

人大代表牵手寒门学子

给予每位学子2000元救助金

本报菏泽9月14日讯(记者 周千清 通讯员 贾成良) “一定要坚持,好好学习。有什么困难就告诉我。”日前驻牡丹区南城办事处7位人大代表,分别与7位贫困优秀学生建立一对一关爱对子,并给予每位学子2000元救助金。

“我一定会加倍努力学习,用自己的成绩回报社会。”接过2000元救助金,学习一直很努力的吴霞激动地说。

据了解,在学生开学之际,驻牡丹区南城办事处人大代表关注民生,支持教育,对南城办事处贫困优秀的初中生进行关爱救助。南城人大联络处精心组织,结合办事处民政办、社区,筛选7位学生进行救助。

吴霞、刘龙、刘冉记、于建



捐助现场。

民、毕世峰、赵新兵、魏忠助7位人大代表,分别与何晨阳、殷赠杰、温静、李文博、李辉、程桂丽、张玉洁7位贫困优秀

的学生建立一对一关爱对子,在物质上给予每位学子2000元救助金,在精神上给予关爱鼓励。受资助的学生倍受鼓

舞,加倍努力学习,立志奋发图强,成为对社会有用的高素质人才,为国家的繁荣昌盛贡献自己的力量。

秋季进补带旺滋补品销售

商家打中秋牌促销再为补品销售加把火

本报菏泽9月14日讯(记者 董梦婕) 立秋后,虽暑气犹重,但是秋意渐浓,人们也开始张罗起秋季进补来。记者走访发现,阿胶等滋补佳品进入销售旺季,为此,不少商家还开打中秋牌推出系列促销活动带动销售。

14日,记者走访菏泽多家药店发现,虫草、阿胶等滋补品被摆在店内的醒目位置,买即送,限时降价的红色标牌很吸引顾客的眼光。在华英路群众大药店内,买一斤福牌阿胶在

原价1380元的基础上立减210元,买半斤阿胶在原价698的基础上立减100元。

“都说秋天是进补的好时机,现在又赶上阿胶有促销活动,先买两斤阿胶存起来,等天冷了熬成阿胶膏给家人吃。”该药店阿胶摊位前,一位刚买了两斤阿胶的女士说。

看到记者对阿胶很留意,销售人员建议记者尽快出手购买,“阿胶口服液前几天一盒就涨了二十多元,阿胶说不定什

么时候也涨价了,现在买阿胶能享受中秋节优惠活动,价格最实惠,过几天再买就不划算了。”该店销售员介绍,进入秋季后,滋补品销量明显上涨,在推出中秋促销活动后,更为阿胶的销售添了一把火。“昨天一下午就卖出去八斤阿胶,熬阿胶的锅一直没闲着。”

随后,记者在淘宝网站上看到,不少“纯手工熬制”的固元膏网店也销量可观,一些网店也以中秋促销活动吸引“进

补控”的注意。其中一家在售纯手工熬制固元膏的网店显示交易成功7469件,还将商品参加中秋嘉年华活动,表示9月16日到18日购买更优惠。

中医专家表示,进补与个人体质相适应,否则会引发不适症状,秋季进补应多吃如银耳、核桃、百合等能滋阴润燥的食物,饮食要注意食物种类的搭配,虚则补之,不能盲从,也不是多多益善,最好先对脾胃进行调理,在医生的指导下进补。

遗失声明

山东圣通建筑工程有限公司,法人:王福全,法人私章丢失,声明作废!

高薪诚聘

小额信用借款公司因业务发展,现诚聘信贷经理50名,月薪万元以上,无抵押担保信用借款公司。欢迎您的加入,执行国家法定节假日,五险一金俱全。电话: 5856565 赵经理

分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

新颖项目进入菏泽

投资3-5万元,年利润15万元-30万元

详情咨询: 15253007677

菏泽张氏中医诊所

专治: 肿瘤 痛风 脱发

15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

环氧地坪漆 电话: 18765307099 5338099

地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门 PANPAN WOOD DOORS

地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

打通生鲜果蔬流通最后一公里 菏泽橙子电商正式开业运营

动动手指,生活所需蔬菜水果就能送货上门,售价还比市场价低20%,9月14日,由一群85、90后创建的新型蔬果O2O——橙子电商正式开业运营。

虽没有宏大的开业场面,火热的创业激情、全新的操作理念、引领潮流的运营模式让人耳目一新。

移动互联网的到来赋予了电子商务如日中天的生命力,一场席卷全国的互联网+浪潮正深刻地改变着我们的生活。橙子电商站在产业链的高度,整合上下游的资源,通过共享共赢的O2O销售模式确保消费者获得新鲜、安全、便利、实惠的产品服务。

生鲜直采/直供、全程保温冷链、食在当季、当地;生产透明化、全程可追溯;品类丰富、线上线下订单、送货上门;天天特价、优质优价、团购活动优惠不断。橙子电商以服务80后,满足90后,影响00后为目标,打通生鲜果蔬最后1公里配送服务,全程保温冷链



鲜到家,打造菏泽农产品电商高端品牌,成为菏泽“菜篮子”电商企业中的佼佼者。

该公司位于菏泽最大的农产品批发中心——菏泽农产品物流中心,享有最低的进货成本,节省了电货、运输成本,价格比市场价平均低20%左右,将极大地方便饭店采购、生活节奏快的上班族、带孩子出门不方便的父母、出行不方便的老人等人群。在一个月试运营阶段取得了开门红,市场反映非常好。(郭继波)